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Тема: Регульовані і нерегульовані перехрестя. 

Мета:  

Навчальна: ознайомити з видами перехресть і способами їх проїзду;  

                    вчити оцінювати ризик під час проїзду на перехрестях; 

                     сприяти формуванню досвіду застосування правил в практичній      

                     діяльності. 

Розвиваюча: розвивати спостережливість, логічне мислення, самостійність та  

                        відповідальність під час оцінки дорожніх ситуацій;              

                       формувати усвідомлення цінності власного життя та життя  

                       інших учасників руху. 

Виховна: виховувати професійну спрямованість;  

                 свідоме ставлення та повагу до  професії;  

                 формувати культуру руху на дорогах. 

Обладнання: презентація, таблиці, схеми, відеокартки-завдання. 

Тип заняття: урок засвоєння нових знань. 

Форми роботи: фронтальна, індивідуальна, робота в парах, робота в групах,             

                           колективна. 

Методи навчання: бесіда, розповідь- словесні; таблиці, схеми,  

                               презентація-наочні; практичні завдання-практичні;     

                               частково-пошукові –асоціації. 

 

 

 



Хід уроку 

I. Організація до заняття. 

II. Актуалізація і корекція опорних знань. 

1.Фронтальне опитування. 

-Хто є учасником дорожнього руху? 

-Що призначено для руху автомобілів, а що для пішоходів? 

-Що варто пам’ятати, коли переходиш дорогу? 

2. Асоціативний кущ. 

-Які асоціації у вас виникають при слові «перехрестя»? 

(Наприклад, світлофор, багато доріг, багато машин, пішохідна небезпека) 

III Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення теми, мети, завдань уроку. 

1. Обговорення ситуації №1. 

«Людина стоїть на перехресті, на світлофорі загоряється зелене світло, а 

регулювальник  забороняє іти, вона розгубилася. Як їй учинити?» 

Обговорення ситуації №2 « Людина стоїть на перехресті, немає світлофора, ні 

регулювальника. Як їй учинити?» 

-З якими перехрестями в цих двох ситуаціях маємо справу? (регул.  і нерегул.) 

Саме сьогоднішня тема «Регульовальні і нерегульовані перехрестя.» 

допоможе знайти правильну відповідь на ці ситуації. 

Сьогодні ви дізнаєтесь про види перехресть, відповідні знання отримаєте щодо 

черговості проїзду на перехрестях. Від знання правил щодо черговості проїзду 

залежить безпека дорожнього руху, а також стан вашого здоров’я та навіть 

життя. Тому необхідно досконало знати і вміти виконувати всі правила. 

 



IV.Сприймання і усвідомлення матеріалу. 

1. Вступна бесіда. 

-Яке визначення ми сформулюємо для слова-перехрестя? («Мозковий 

штурм»). 

(Перехрестя є найскладніша ділянка з низькою  пропускною здатністю, що 

часто призводить до скупчення транспортних засобів. 

Залежно від виду перехрещення проїзних частин розрізняють 7 типів основних 

перехресть.  

Організація дорожнього руху передбачає 2 типи перехресть: регульовані і 

нерегульовані. 

Запитання до бесіди: 

1. Як ви думаєте, які перехрестя називаються нерегульованими, а які 

регульовані? 

2. Якою схемою повинен керуватись водій під час проїзду перехрестя: 

-зайняти відповідну смугу руху; 

-знизити швидкість руху; 

-визначити вид перехрестя; 

-визначити наявність переваги  у русі; 

-визначити місце зупинки автомобіля, за необхідності дати дорогу; 

-здійснити проїзд перехрестя. 

3. Перегляд презентації. 

V.Узагальнення і систематизація знань.  

  



1. Робота в парах. 

Виконання карток-завдань. 

КАРТКА - ЗАВДАННЯ № 1.  

 

Ви маєте намір повернути ліворуч. Кому слід дати дорогу?  

1. Тільки автобусу  

2. Тільки легковому автомобілю  

3. Нікому  

Правильна відповідь: 3  

Перехрестя нерівнозначне. Головна дорога змінює напрямок. транспортні  

засоби, що знаходяться на головній дорозі, мають перевагу, а між собою 

керуються «правилом правої руки». Першим проїжджаєте Ви, другим 

автобус, легковий автомобіль останнім, так як він знаходиться на 

другорядній дорозі. («Дорожні знаки», пункти 13.9,13.10, 13.11 ПДР). 

 

Ви маєте намір повернути ліворуч. Кому слід давати дорогу?  

1. Тільки пішоходам  

2. Тільки автобусу  

3. Автобусу і пішоходам  



4. Нікому  

 

Правильна відповідь : 3  

Перехрестя регульоване. Знаки пріоритету «не працюють». При повороті 

наліво Ви поступаєтесь автобусу, який рухається прямо із зустрічного 

напрямку, і пішоходам, які переходять проїжджу частину дороги, на яку 

ви повертаєте. (Пункти 13.1, 13.3, 13.4 ПДР) 

КАРТКА - ЗАВДАННЯ № 2. 

 

Ви маєте намір повернути ліворуч. Ваші дії?  

1. Проїдете перехрестя першим  

2. Дати дорогу автомобілю  

Правильна відповідь: 1  

Перехрестя рівнозначне. Водії між собою керуються «правилом правої 

руки», « У кого перешкода справа, той і поступається». У Вас немає 

перешкоди справа, проїжджаєте перехрестя першим. (Пункт 13.11 ПДР). 

 

Ви маєте намір повернути ліворуч. Ваші дії?  

1. Проїдете перехрестя першим  



2. Дати дорогу легковому автомобілю  

Правильна відповідь: 1  

Перехрестя рівнозначне. Водії при визначенні порядку проїзду перехрестя 

керуються «правилом правої руки», « У кого перешкода справа той і 

поступається дорогу». У вас перешкоди справа немає. Проїдьте 

перехрестя першим. (Пункт 13.11 ПДР). 

КАРТКА - ЗАВДАННЯ № 3. 
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Ви маєте намір повернути ліворуч. Ваші дії?  

1. Проїдете перехрестя першим  

2. Дати дорогу тільки вантажному автомобілю з увімкненим 

проблисковим маячком  

3. Дати дорогу обом транспортним засобам  

Правильна відповідь: 1  

Перехрестя нерівнозначне. Головна дорога змінює напрямок. 

Проблисковий маячок жовтого кольору на вантажівці переваги не надає. 

Перевагу мають транспортні засоби, що знаходяться на головній дорозі. 

Ви проїжджаєте першим, після Вас проїжджають автомобілі, що 

знаходяться на другорядній дорозі, які між собою керуються «правилом 

правої руки». Легковий автомобіль проїде другим, вантажівка - останнім. 

(Пункти 3.4, 13.9, 13.10, 13.11 ПДР). 



 

Як Ви повинні діяти, якщо Вам необхідно повернути ліворуч?  

1. Виїхати за стоп-лінію і зупинитися на перехресті, щоб дати дорогу 

зустрічному  

автомобілю  

2. Зупинитися перед стоп-лінією і після проїзду легкового автомобіля 

повернути ліворуч  

3. Проїхати першим  

Правильна відповідь: 1  

Зупинка не далі стоп - лінії обов'язкові при заборонному сигналі 

світлофора. Вам же горить «зелений». Без зупинки виїжджаєте на 

перехрестя і перед поворотом ліворуч зупиняєтеся, щоб дати дорогу 

легковому автомобілю, який рухається прямо зі зустрічного напрямку. 

(«Горизонтальна розмітка», пункти 6.13, 6.2, 13.3, 13.4 ПДР). 

КАРТКА - ЗАВДАННЯ № 4. 

 

Ви маєте намір повернути праворуч. Ваші дії?  

1. Дати дорогу тільки пішоходу, яке переходить проїзну частину по 

нерегульованому пішохідному переходу  



2. Дати дорогу тільки пішоходам, які переходять проїзну частину, на яку 

Ви повертаєте  

3. Дати дорогу всім пішоходам  

Правильна відповідь: 3  

Спочатку Ви повинні дати дорогу пішоходу, який знаходиться на 

нерегульованому пішохідному переході (Пункт 14.1 ПДР). У подальшому 

при повороті направо поступіться дорогу пішоходам, які переходять 

проїзну частину дороги, на яку Ви повертаєте (Пункт 13.1ПДД). Це 

правило поширюється при проїзді як регульованих, так і нерегульованих 

перехресть. 

 

 

У якому випадку Ви маєте право виїхати на перехрестя, якщо за ним 

утворився затор?  

1. Тільки якщо Ви маєте намір зробити поворот або розворот  

2. У будь-якому випадку  

Правильна відповідь: 1  

Перехрестя регульоване. Вам «зелене світло», але попереду «затор». Якщо 

Ви виїдете на перехрестя для руху в прямому напрямку, то при зміні 

сигналів будете надавати перешкоди руху, особливо у зворотному 

напрямку. Тому на перехрестя Ви можете виїхати тільки для повороту 

ліворуч, праворуч або розвороту. (Пункти 6.2, 13.2 ПДР). 

 

  



 

2. Робота в групах. 

3. Вирішення відео задач на розгляд помилок, які  водії здійснюють під час 

проїзду перехрестя. 

VI.Підсумок уроку 

Гра – «п’ятірка» 

П’ятьма реченнями висловити все нове, що засвоїли на уроці. (  колективно) 

VII. Повідомлення домашнього завдання. Вивчити параграф 16. 


